
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 2 

Træk nr.: 34-3048-00 / 34-3048-20 Type: 1476 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0489*00
Anvendelse: Peugeot 407 Sedan 2004- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1600 Kg. 

D-værdi: 9,20 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 7430 IKAST 26111693
WWW.jydekrog.dk info@jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

13.04.2005 

1. Kofanger afmonteres – plastindsats skal ikke anvendes igen. Derefter løsnes stænkelap i
venstre side.

2. Trækket anbringes ved (A) ved de gevindhuller, hvor kofangerindsats var monteret og bolte og
skiver monteres løst. Ved (D) anbringes vinkelstykker (1) og (2) ovenpå trækket og (3) og (4)
under trækket, så (C) passer med (C) på sideplader, derefter monteres bolte løst.

3. Spændestykker (5) og (6) anbringes med (C) mod ydersiden af sidepladerne og så (B) passer
med de eksisterende gevindhuller på ydersiden af vangerne – overdækningstape fjernes.
Derefter monteres bolte og skiver løst.

4. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
5. Afmonterede dele monteres på bilen igen.
6. Er trækket med fast kugle monteres denne ved (*) og (*’) sammen med stikdåseplade (-p) og

beslag for sikkerhedswire (-s).

Afmontering af kofanger: 
• 5 skruer på kofangerens underside.
• 2x2 bolte i siderne indv. i bagagerummet.
• 1 M6 møtrik underneden.
• 2 M6 møtrikker under baglygterne.
• 2x2 skruer ved stænkelapperne.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 stk. M8x35 2 stk. M10x35 4 stk. M10x40 
4 stk. M10x90 

Møtrikker (8): 8 stk. M10 
Skiver: 8 stk. ø8 fjederskiver 8 stk. 25x8,4x2 mm 10 stk. ø10 fjederskiver 

2 stk. 40-12-4 8 stk. ø10 alm. 
Kuglesystem: 1 stk. T45M006 alternativ T36M006 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65 
2 stk. M12x60 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 låsemøtrikker 
Afstandsrør: 2 stk. ø21,5/16x11,5 
Div.: 2 stk. Montageplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 
1 stk. stikdåseplade P04 



M
O

N
T

E
R

IN
G

S
V

E
JLE

D
N

IN
G

 
S

id
e 2 a

f 2 

T
ræ

k nr.: 34-3048-00 / 34-3048-20 
T

ype: 1476 
G

odkendelses num
m

er: e6*94/20*0489*00
A

nvendelse: P
eugeot 407 S

edan 2004-
 

D
ette træ

k er a
fp

rø
vet til: 

M
ax. B

elastn
in

g: 1
6

0
0 K

g. 
D

-væ
rd

i: 
9

,2
0 kN

.
K

ugletryk: 
75 

kg. 

JY
D

EK
R

O
G

.D
K

G
LEN

TEV
EJ 13 7430 IK

A
ST 26111693

W
W

W
.jydekrog.dk info@

jydekrog.dk

 Rev. 4 

F05.1-10 

1
3.04

.20
05 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 8 stk. M8x35 med fjederskive og stor skive. 
B 2 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive. 
C 4 stk. M10x40 med fjederskive og møtrik. 
D 4 stk. M10x90 med fjederskive og møtrik. 

Med fast kugle 
*’ 2 stk. M12x65 med afstandsrør, beslag for sikkerhedswire og låsemøtrik. 
* 2 stk. M12x60 med låsemøtrik. 
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast 
kuglestang. 

*’ 
*


